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PODZIM VE MZDOVÉ ÚČTÁRNĚ

Program kurzu

Popis kurzu

Legislativní novinky pro mzdové účetní a personalisty.

 

 

 Zde si vyberte formu účasti na kurzu >>

 

 

Program kurzu

Pracovnělékařské prohlídky – povinné a dobrovolné vstupní a periodické pracovnělékařské prohlídky u pracovních
poměrů a dohod konaných mimo pracovní poměr. Včetně mladistvých zaměstnanců a aktuální změny u „čisté“
kategorie druhé. 
Ohlédnutí za flexinovelou zákoníku práce  -  problematické okruhy - především nejasnosti okolo zkušební doby, doby
určité a jednorázové náhrady podle § 271ca zákoníku práce.

Povinný příspěvek na produkty spoření na stáří (rizikové profese – vybrané faktory z třetí kategorie) a nové povinnosti
zaměstnavatele vůči ČSSZ (rizikové profese – čtvrtá kategorie). Včetně změn schválených v průběhu legislativního
procesu. Účinnost nového zákona od 1. ledna 2026.
Centrální registr exekučních srážek ze mzdy od roku 2026.
Nový zákon o JMHZ – pojmy, lhůty pro hlášení, vady podání, opravy, evidence zaměstnavatelů, zaměstnanců a
pracovněprávních vztahů, povinné identifikátory, systém JMHZ, archivace, přestupky, přechodná ustanovení atd.
Účinnost od 1. ledna 2026, první hlášení zasíláno od 1.dubna 2026 se zpětným dohlášením údajů za měsíce leden až
březen 2026.
Doprovodný zákon k JMHZ – dopad do dalších zákonů a postupů zaměstnavatele, především v sociálním pojištění, v
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daňové oblasti atd. Stručný úvod do problematiky této další důležité součásti JMHZ.

Jak to bude probíhat?

Pro účastníky máme vždy připraven studijní materiál zpracovaný od lektora. V případě on-line školení zasíláme tyto
studijní materiály v elektronické podobě, pokud je školení prezenční, připravíme podklady přímo na školení v papírové
podobě.

Během školení můžete konzultovat vlastní případy, které potřebujete vyřešit, a to buď zasláním dotazu předem při
zadávání objednávky nebo se můžete ptát lektora přímo v rámci školení.

U prezenčních školení je v ceně zahrnuto občerstvení s nápoji během školení a oběd.

 

Náhradní plnění

Pokud jste firma s povinností zaměstnávat osoby se zdravotním postižením, můžete u naší firmy čerpat na tuto
službu náhradní plnění.

Odebíráním služeb od naší firmy můžete ročně ušetřit víc než 157 000 Kč za každého zdravotně znevýhodněnou
osobu, kterou  se vám  nepodařilo zaměstnat.

 

Předplatné

S naším předplatným školení ušetříte – každý kurz získáte levněji až o 10 % nebo dokonce 20 %. ➭ Více informací

Žádné termíny.

Školit vás budou

PhDr. Kučerová Dagmar

 PhDr. Dagmar Kučerová je velice schopná a sympatická lektorka, která zvládá problematiku
mezd v celém jejím rozsahu. Zná dokonale celou problematiku nemocenského pojištění, důchodového pojištění,
zdravotního pojištění, zákoník práce a daně z příjmů ze závislé činnosti. Jako jedna z mála lektorek upozorní i na
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vazby s účetnictvím, nebo i na daňové dopady z hlediska daní z příjmů. Do tohoto tématu jak všichni víme, se
většina mzdovek vůbec nepouští. Lektorskou činností se zaměřením na mzdové účetnictví se PhDr. Kučerová
zabývá od roku 2009. Je držitelkou certifikátu Bilanční účetní a členkou Komory certifikovaných účetních.
Mzdové účetnictví rovněž přednáší na UTB Zlín na fakultě managementu a ekonomiky, Ústav financí a účetnictví.
Publikuje články z oblasti pracovněprávní a daňové problematiky, především pro server Podnikatel.cz.


